Математика, 6 класс

Время выполнения – 3 часа

Каждая задача оценивается в 7 баллов.

Задача №1

Назовём  натуральное число «симпатичным», если в его записи встречаются только нечётные цифры. Сколько существует 4-значных «симпатичных» чисел? 

Задача №2 
«Ну, погоди!» - закричал Волк, заметив, в 30 метрах Зайца, и бросился за ним. На каком расстоянии они будут через 5 минут, если Заяц пробегает 500 метров в минуту, а Волк – 450?

Задача №3
А) Найти остаток от деления на 15 числа 1111…1, записанного двумястами единицами.

Б) Написать наименьшее четное пятизначное число, кратное 9 и не содержащее одинаковых цифр.

[image: image1.emf]Задача №4
Сад разбит на квадраты. Садовник начал обход с верхнего правого квадрата, обошел весь сад и вернулся в тот же угловой квадрат. В закрашенных квадратиках он не был (там располагаются пруды). Во всех остальных квадратиках он побывал по одному разу, причем через вершины квадратов он не проходил. Начертите возможный путь садовника.

Задача №5
У Пети 44 монеты и 10 карманов. Сможет ли он разложить все свои монеты по карманам так, чтобы количество монет в каждом кармане было бы различным (в частности оно может быть равно нулю)?

Задача №6
Делится ли число 11*21*31*41*51*…*91-1 на 10? Почему?

Задача №7
Отличник Поликарп заполнил клетки таблицы цифрами так, что сумма цифр, стоящих в любых трёх соседних клетках, равнялась 15, а двоечник Колька стёр почти все цифры. Сможете ли вы восстановить таблицу?
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Задача №8
В детский сад завезли карточки для обучения чтению: на некоторых написано «МА», на остальных - «НЯ». Каждый ребёнок взял три карточки и стал составлять из них слова. Оказалось, что слово «МАМА» могут сложить из своих карточек 20 детей, слово «НЯНЯ» - 30 детей, а слово «МАНЯ» - 40 детей. У скольких ребят все три карточки одинаковые?
Задача №9
Из 60-ти одинаковых по виду монет одна отличается от других по массе. Двумя взвешиваниями на рычажных весах без гирь определить, легче она или тяжелее?

Задача №10
Вадик написал название своего родного города и все его циклические сдвиги (перестановки по кругу), получив таблицу 1. Затем, упорядочив это «слова» по алфавиту, он составил таблицу 2 и выписал её последний столбец: ВКСАМО.

Саша сделал то же самое с названием своего родного города и получил слово МТТЛАРАЕКИС. Что это за город, если его название начинается с буквы С?
Таблица 1                         Таблица 2  

МОСКВА                         АМОСКВ

АМОСКВ                         ВАМОСК

ВАМОСК                         КВАМОС

КВАМОС                         МОСКВА

СКВАМО                         ОСКВАМ 

ОСВКАМ                         СКВАМО


